
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA  DA  1ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  ANO,  REALIZADA  NO  DIA  04  DE 
FEVEREIRO DE 2025. PRESIDÊNCIA: RODRIGO MEIRELES CURSINO. VICE-
PRESIDÊNCIA: BRUNO HENRIQUE DA SILVA. SECRETARIAS: FRANCIANE 
MIRANDA DOS SANTOS E DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA.

 Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-
se na Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 
no prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a  1ª Sessão Ordinária do Ano. 
Sob  a  Presidência  do  Senhor  Rodrigo  Meireles  Cursino,  Presidente  da 
Câmara,  e com as presenças dos vereadores:  Adilson Henrique França, Bruno 
Henrique da Silva, Catiane Souza Fonseca Santos, Dandara Pereira César Leite 
Gissoni,  Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira,  Franciane  dos  Santos  Miranda, 
Jefferson  Henrique  Tavares  de  Souza,  Maicon  Rodrigo  Goiembiesqui,  Pablo  de 
Oliveira Fernandes e Roseli dos Santos Bueno. – ABERTURA - Às dezoito horas, 
feita a chamada, verificaram-se as presenças de 11(onze) vereadores. O Senhor 
Presidente:  “Há número regimental  para  a  abertura  da  sessão e  eu  a 
declaro aberta. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e 
determino a  execução do Hino Caçapavense.”  A Senhora Roseli  Bueno 
procede a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. (O Senhor Presidente solicita 
que o vidro do Plenário seja aberto e alerta para que todos que estejam presentes 
se comportem, ficando em silêncio durante a fala dos vereadores na Tribuna da 
Casa e,  caso isso não aconteça, ou não haja o comportamento adequado das 
pessoas durante a sessão, o vidro será novamente fechado). -  EXPEDIENTE – 
INDICAÇÕES  – Foram  protocoladas  no  sistema  legislativo  e  enviadas 
digitalmente  ao  Chefe  do  Executivo  e  a  quem  de  direito,  as  seguintes: DO 
VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA: De Nºs 31 a 40; DO VEREADOR 
BRUNO HENRIQUE: De Nºs 41 a 50; DA VEREADORA CATIANE FONSECA 
SANTOS:  De  Nºs  87  a  96;  DA  VEREADORA DANDARA PEREIRA CÉSAR 
LEITE  GISSONI:  De  Nºs  67  a  76;  DA  VEREADORA DANIELE  CRISTINE 
GALDINO SIQUEIRA: De Nºs 11 a 20; DA VEREADORA FRANCIANE DOS 
SANTOS MIRANDA: De Nºs 58 a 66; DO VEREADOR JEFFERSON HENRIQUE 
TAVARES DE SOUZA: De Nºs 55 a 57; DO VEREADOR MAICON RODRIGO 
GOIEMBIESQUI:  De  Nºs  77  a  86;  DO VEREADOR PABLO DE  OLIVEIRA 
FERNANDES:  De  Nºs  21  a  30;  DO  VEREADOR  RODRIGO  MEIRELES 
CURSINO: De Nºs 01 a 10 e DA VEREADORA ROSELI DOS SANTOS BUENO: 
De Nºs 51 a 54/2025. – OFÍCIO Nº 617 e 639/2024/ATL/PGM – De autoria 
da  Prefeita  Municipal,  Pétala  Gonçalves  Lacerda,  informando  que  sancionou  e 
promulgou em Leis Municipais os projetos inframencionados, nos termos do artigo 
46 da Lei Orgânica do Município de Caçapava, a saber: Lei nº 6.224, de 16 de 
dezembro de 2024 – Projeto de Lei nº 104/2024,  de autoria da Prefeita 
Municipal Pétala Gonçalves Lacerda, aprovando o Estatuto do Museu Paulista de 
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Antiguidades Mecânicas Roberto Lee. -Lei nº 6.225, de 16 de dezembro de 
2024 – Projeto de Lei nº 109/2024, de autoria da Prefeita Municipal Pétala 
Gonçalves Lacerda, alterando a Lei nº 6.046, de 27 de abril de 2023, que dispõe 
sobre os cargos e salários da Fundação de Saúde e Assistência do Município de 
Caçapava-SP e dá outras providências. -Lei nº 6.226, de 16 de dezembro de 
2024 – Projeto de Lei nº 114/2024, de autoria da Prefeita Municipal Pétala 
Gonçalves Lacerda, alterando a Lei Municipal nº 4.996, de 22 de dezembro de 
2010, que dispõe sobre a qualificação de entidades como organizações sociais. - 
Lei nº 6.227, de 16 de dezembro de 2024 – Projeto de Lei nº 115/2024, 
de autoria da Prefeita Municipal Pétala Gonçalves Lacerda, instituindo gratificação 
mensal aos servidores públicos integrantes da Comissão Permanente de Apuração 
de Responsabilidade – CPAR. -  Lei nº 6.228, de 16 de dezembro de 2024 – 
Projeto de Lei nº 116/2024, de autoria da Prefeita Municipal Pétala Gonçalves 
Lacerda, dispondo sobre o Sistema de Estacionamento Rotativo remunerado de 
veículo em logradouros públicos do Município e dá outras providências. -  Lei nº 
6.229, de 16 de dezembro de 2024 – Projeto de Lei nº 98/2024, de autoria 
da  Prefeita  Municipal  Pétala  Gonçalves  Lacerda,  instituindo o  Programa Jovem 
Aprendiz Municipal no âmbito do Município de Caçapava. - Lei nº 6.230, de 16 
de dezembro de 2024 – Projeto de Lei nº 101/2024, de autoria do vereador 
Robson Paiva do Amparo, denominando Rodolfo Marcio Scarpel a via pública que 
especifica. - Lei nº 6.231, de 16 de dezembro de 2024 – Projeto de Lei nº 
102/2024, de autoria do vereador Robson Paiva do Amparo, denominando “Cap. 
José  Luiz  Aguiar”  a  via  pública  que  especifica.  -  Lei  nº  6.232,  de  16  de 
dezembro de 2024 – Projeto de Lei nº 103/2024, de autoria da vereadora 
Dandara Gissoni, instituindo a Semana da Cultura Nordestina no Calendário do 
Município de Caçapava. - Lei nº 6.233, de 26 de dezembro de 2024 – Projeto 
de Lei nº 99/2024, de autoria da Prefeita Municipal Pétala Gonçalves Lacerda, 
estimando a receita e fixando a despesa do município para o exercício de 2025. - 
Lei nº 6.234, de 26 de dezembro de 2024 – Projeto de Lei nº 105/2024, 
de autoria do vereador Yan Lopes de Almeida, instituindo a Semana Municipal de 
Prevenção e Combate à Condução Sob Influência de Álcool (Lei Laryssa e Gabriel). 
- Lei nº 6.235, de 26 de dezembro de 2024 – Projeto de Lei nº 108/2024, 
de autoria do vereador Robson Paiva do Amparo, instituindo no Calendário de 
Esportes no âmbito do Município de Caçapava a “Copa Taiada de Musculação e 
Fisiculturismo”. - Lei nº 6.236, de 26 de dezembro de 2024 – Projeto de Lei 
nº 110/2024, de autoria do vereador Robson Paiva do Amparo, denominando “S 
Ten Marcos Paiva do Amparo” a via pública que especifica. -  Lei nº 6.237, de 26 
de dezembro de 2024 – Projeto de Lei nº 111/2024, de autoria do vereador 
Robson  Paiva  do  Amparo,  denominando  “Gerson  Busatto”  a  via  pública  que 
especifica. - Lei nº 6.238, de 26 de dezembro de 2024 – Projeto de Lei nº 
112/2024, de autoria do vereador Vitor Tadeu de Carvalho, denominando “Ana 
Paula Vidal dos Santos” a via pública que especifica. -Lei nº 6.239, de 26 de 
dezembro de 2024 – Projeto de Lei nº 113/2024, de autoria do vereador 
Vitor Tadeu de Carvalho, denominando “Rita Elza dos Santos Morais” a via pública 
que especifica. - Lei Complementar nº 372, de 16 de dezembro de 2024 – 
Projeto de Lei Complementar nº 09/2024, de autoria da Prefeita Municipal 
Pétala  Gonçalves  Lacerda,  dispondo  sobre  a  desafetação  e  autorização  para 
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doação  de  área  de  terreno  de  propriedade  do  município  para  a  ABESC  – 
Associação Beneficente Soldados em Cristo. - Lei Complementar nº 373, de 16 
de dezembro de 2024 – Projeto de Lei  Complementar  nº 08/2024,  de 
autoria da Prefeita Municipal Pétala Gonçalves Lacerda, dispondo sobre o desconto 
para pagamento à vista do IPTU/2025. Efetuada a leitura do Ofício nº 01/2025, 
de autoria do Presidente do PL, em Caçapava, recebido no dia 24 de janeiro de 
2025,  indicando  que  a  líder  da  bancada  nesta  Casa  é  a  vereadora  Franciane 
Miranda.  – PROJETOS –  Foram lidos,  considerados  objetos  de  deliberação  e 
encaminhados  à  Procuradoria  Jurídica  e,  posteriormente,  às  comissões 
permanentes da Casa: PROJETOS DE LEI Nºs 01 a 19/2025; PROJETOS DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nºs 01 a 03/2024 e PROJETOS DE RESOLUÇÃO 
Nºs 01 e 02/2025. Efetuada a leitura do Parecer do Tribunal de Contas do 
Estado  de  São  Paulo  relativo  às  Contas  da  Prefeitura  Municipal  de 
Caçapava do exercício de 2022. Encerrada a leitura,  o Senhor Presidente 
determina que seja o referido processo encaminhado à comissão de finanças e 
orçamento  para  as  devidas  providências.   Registradas  as  presenças  do 
Excelentíssimo  Prefeito  Municipal,  Senhor  Yan  Lopes  de  Almeida,  e  da  ex-
presidente da Câmara e ex-vereadora, Elisabete Alvarenga. -  REQUERIMENTOS: 
- Foram lidos, considerados objetos de deliberação e aprovados por unanimidade: 
DA  VEREADORA  ROSELI  BUENO:  De  Nºs  11  a  13  e  DO  VEREADOR 
RODRIGO  MEIRELES:  De  Nºs  01  a  05/2025.  -  Os  demais 
REQUERIMENTOS: – DO VEREADOR JEFFERSON TAVARES e OUTROS: De 
Nº 42 – requerendo a inclusão em regime de urgência especial do Projeto de Lei 
nº 01/2025, de autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida.  O Senhor 
Presidente  consulta  as  lideranças  partidárias  quanto  ao  encaminhamento  da 
votação do requerimento. Todas as lideranças manifestaram-se a favor, sendo o 
requerimento aprovado por unanimidade e o respectivo projeto incluído na Ordem 
do  Dia. –  DA   VEREADORA  DANIELE  GALDINO:  De  Nº  06  –  requer 
informações  sobre a possibilidade de levar serviços de saúde às Organizações da 
Sociedade Civil (OSC’s); - Nº 07 – requer informações sobre o planejamento para 
a  criação  de  um  Centro  Especializado  para  Atendimento  de  Crianças 
Neurodivergentes no Município de Caçapava;  - De Nº 08 –  requer informações 
sobre o funcionamento do carnaval e planejamento para ambulantes e pequenos 
comerciantes;  - De Nº 09 –  requer informações sobre a caravana de serviços 
para pessoas com deficiências e – De Nº 10 – requer informações sobre mídias 
oficiais. A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, salienta a importância de 
um Centro Especializado para atendimento às crianças neurodivergentes, pois a 
demanda é muito grande e tem aumentado. Observa que não há um atendimento 
especializado na rede pública de saúde. Diz que uma de suas intenções, com a 
caravana de serviços para pessoas com deficiências, é que sua realização seja 
semestral. Tece considerações sobre os serviços das Organizações da Sociedade 
Civil (OSC’s), que existe há um tempo e é muito importante, pois a administração 
pública  não  consegue  atender  a  demanda.  Questiona  sobre  a  situação  dos 
ambulantes durante o carnaval, motivo pelo qual apresenta o requerimento, tendo 
em vista  que  há  informações  de  que  uma grande  cervejaria  vai  patrocinar  o 
carnaval  local,  podendo  prejudicar  os  pequenos  produtores  de  cerveja  e  os 
ambulantes. Explica a questão  das mídias oficias dentro da administração pública 
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e o item da impessoalidade que deve ser respeitado, pois as informações devem 
ser postadas nos canais oficiais  da prefeitura e não no canal pessoal do prefeito. 
Cita  o  exemplo  das  vagas  de  emprego  no  PAT.  Reafirma  a  necessidade  e 
importância  de  se  respeitar  a  lei  de  informação  e  o  fator  da  impessoalidade. 
Aprovados por unanimidade.  – DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De 
Nº 14 –  requer informações sobre a política da coleta seletiva no município de 
Caçapava; - De Nº 15 – requer informações sobre a realização de estudos para a 
implantação  de  paralimpíadas  em  nosso  município;  -  De  Nº  16  –  requer 
informações sobre a Secretaria  Municipal  de Educação;  -  De Nº 17 –  requer 
informações sobre a construção da creche do Panorama, do convênio nº 1472/24 
–  Creche  do  Pinus  Iriguassu  e  do  Termo  de  Compromisso  nº 
960786/2024/FNDE/CAIXA – Escola em tempo integral;  -  De Nº 18 –  requer 
informações sobre a possibilidade de realizar estudos para criar o departamento 
da juventude na secretaria de desenvolvimento social para garantir o que prevê o 
Estatuto  da  Juventude  (Lei  12.852/2013).  O Senhor  Maicon  Goiembiesqui, 
com a palavra, questiona suas preocupações  sobre a coleta seletiva em nossa 
cidade  e  apresenta  suas  sugestões.  Diz  que  está  apresentando  também uma 
minuta para lei da criação de uma paralimpíada em Caçapava, que é um projeto 
de  inclusão,  educação  e  esporte.  Diz  ainda  que   o  assunto  envolve  outras 
vereadoras.  Preza  pela  transparência  e  verdade,  registrando  a  realização  do 
PREGÃO 60, de 27 de novembro de 2024, havendo toda a tramitação ordinária e 
obrigatória do Poder Público para a aquisição e concessão de materiais escolares 
aos alunos da rede de ensino de Caçapava. Registra ainda que é um direito de 
todos os alunos receberem tais materiais. Afirma não ser contra campanha, mas 
cabe ao Poder Público essa responsabilidade, comentando a situação absurda da 
campanha promovida pela Prefeitura.  Volta a afirmar que houve sim um pregão 
para a aquisição de materiais escolares e questiona sobre a ata desse pregão e o 
que aconteceu com os materiais escolares. Indaga ainda sobre o uniforme escolar. 
Aproveita e faz questionamentos sobre a obra da creche do Pinus e da construção 
da escola de ensino integral, que são frutos de convênios com os governos federal 
e estadual. Solicita a inclusão da coordenadoria de juventude  na secretaria de 
desenvolvimento social e discorre sobre o assunto. Aprovados por unanimidade. 
O  vereador  Bruno  Henrique  assume  a  presidência.  –  DO  VEREADOR 
ADILSON HENRIQUE:  De  Nº  19  –  requer  informações  sobre  o  sistema  de 
drenagem de  águas  pluviais  do  bairro  Jardim Amália;  -  De  Nº  20  –  requer 
informações sobre o campo de futebol localizado no Grêmio Cultural, Esportivo e 
Educacional Ruy do Pandeiro e – De Nº 21 – requer informações sobre a ciclovia 
“Alan  David  Briza”  localizada na Estrada Municipal  Olívia  Alegri,  em Caçapava 
Velha. O Senhor Adilson Henrique, com a palavra, tece considerações sobre a 
ciclovia, pois o Executivo anterior  não cumpriu o que prometeu, uma vez que  a 
ciclovia não foi terminada.   Informa que a emenda que conseguiu para esse fim 
foi  utilizada para outra área. Solicita empenho do atual prefeito para terminar 
aquela obra. Solicita ainda a manutenção daquela região. Tece explicações sobre o 
requerimento que aborda a construção de um novo campo de futebol. Aprovados 
por  unanimidade. – DA VEREADORA DANDARA GISSONI: De Nº 27 – requer 
esclarecimentos acerca de Estudo de Plano de Carreira para os Servidores; De Nº 
28 – requer a solicitação de informações sobre a empresa Pão Nosso, que presta 
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serviço terceirizado, atendendo à população em situação de rua;  - De Nº 29 – 
requer informações sobre a aplicação de recursos de emendas parlamentares;  - 
De Nº 30 – requer informações sobre a liberação dos quatro diretores sindicais 
para o cumprimento de seus mandatos, com a manutenção de sua remuneração, 
conforme  a  legislação  municipal  e  o  princípio  da  isonomia  e  da  liberdade  de 
associação (art. 5º, inciso XX e 8ºm caput e inciso I, da Constituição Federal); - 
De  Nº  31  –  requer  informações  sobre  a  possibilidade  de  acionamento  da 
CODIVAP para discussão sobre a instalação da Termoelétrica em Caçapava.  A 
Senhora Dandara Gissoni, com a palavra,  manifesta sua alegria com a Casa 
cheia e o vidro aberto e deseja a todos um excelente ano. Discorre sobre todos os 
seus requerimentos; citando-os e explicando-os. Registra sua preocupação com a 
instalação da Termoelétrica, que é uma realização e herança do antigo governo 
federal  e  que,  infelizmente,  está  sendo  mantido  pelo  atual.  Manifesta  a 
importância  de  resolver  a  questão  dos  diretores  sindicais.  Faz  outras 
considerações  importantes.  Aprovados  por  unanimidade.  –  DA  VEREADORA 
CATIANE FONSECA: De Nº 32 – requer informações referentes ao atendimento 
da população com relação às vagas em creches do município;  - De Nº 33 – 
requer informações para melhoria dos cursos oferecidos pelo SENAI no município; 
- De Nº 34 – requer informações para avaliar a possibilidade de implementação 
de uma Unidade SEST – SENAT no município; - De Nº 35 – requer informações 
para melhoria da Saúde Mental no Município e – De Nº 41 – requer informações 
para melhoria de políticas públicas para mulheres vítimas de violência doméstica 
no município.  A Senhora Catiane Fonseca, com a palavra,  discorre sobre a 
importância  da  capacitação  dos  jovens  para  o  mercado  de  trabalho.  Fala  da 
necessidade de terminar as obras das creches, pois cada criança representa uma 
família, sendo de suma importância trazer dignidade e acolhimento para essas 
famílias. Diz que na última década o aumento no atendimento de pessoas na área 
da saúde mental no SUS foi significativo, devendo o tratamento na rede ter mais 
estrutura. Faz esclarecimentos sobre o problema da saúde mental e os transtornos 
levados  à  família.  Diz  que  fez  atendimento  às  mulheres  vítimas  de  violência 
doméstica  e  discorre  sobre  o  ciclo  de  violência  que  a  mulher  fica  envolvida, 
explicando seu requerimento. Aprovados por unanimidade.  – DA VEREADORA 
FRANCIANE MIRANDA: De Nº 36 – requer informações sobre o patrimônio de 
máquinas  e  equipamentos  da  prefeitura,  bem como suas  condições  de  uso  e 
manutenção; - De Nº 37 – requer informações sobre a localização e quantidade 
de  contêineres  de  resíduos  sólidos  no  município,  com  destaque  para  a 
precariedade  na  zona  rural;  -  De  Nº  38  –  requer  informações  sobre  a 
disponibilidade e cronograma de atendimento nas estradas rurais; - De Nº 39 – 
requer informações sobre o Programa Pet + Saudável – castração gratuita de cães 
e  gatos  e  a  situação  da  vigilância  em  zoonoses  e  –  De  Nº  40  –  requer 
informações acerca da transição da empresa “ABC Transportes” para a empresa 
“Cidade Natureza” e também dos recursos no valor de R$ 20.000.000,00 (vinte 
milhões  de  reais)  destinados  à  aquisição  de  vans  e  ônibus  para  a  Secretaria 
Municipal de Educação.  A Senhora Franciane Miranda, com a palavra,  pede 
licença ao Presidente para cumprimentar a plateia e pede, encarecidamente, que 
respeitem a Casa e  os  vereadores  quando estiverem fazendo uso da palavra. 
Explica seus requerimentos, citando-os. Salienta a precariedade das estradas da 
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zona rural, o maquinário da prefeitura para realizar os serviços nessa área e o lixo 
espalhado  naquela  região.  Fala  da  necessidade  de  manutenção  urgente  nas 
estradas rurais, solicitando a criação de um cronograma de obras. Questiona a 
situação da zoonose e dos animais abandonados que ficam perambulando pelas 
estradas, colocando em risco suas vidas e de quem por lá transita. Comenta o 
episódio  de  uma  vaca  que  foi  resgatar,  porém  já  estava  morta  quando  a 
encontrou. Pensa ser necessário criar um plano para poder resgatar tais animais. 
Comenta que a mudança da empresa de transporte público foi muito solicitada 
pela população e busca mais informações para poder passar aos interessados. 
Aprovados por unanimidade. – DO VEREADOR BRUNO HENRIQUE: De Nº 22 – 
requer informações sobre a possibilidade de instalação de gradil de proteção em 
via pública; - De Nº 23 – requer informações  sobre a compra de materiais; - De 
Nº 24 – requer informações sobre a aplicação efetiva da Lei nº 4436/2020; - De 
Nº 25 – requer informações sobre o abastecimento com combustível e – De Nº 
26 – requer que seja informado da existência de estudo para manutenção de toda 
a extensão da Estrada Municipal do Tijuco Preto.  O Senhor Bruno Henrique, 
com a palavra, tece considerações a todos os seus requerimentos, explicando-os 
e ressaltando a importância do cuidado com as estradas rurais. Aprovados por 
unanimidade.  - MOÇÕES –  Foram lidas, consideradas objetos de deliberação e 
encaminhadas às pessoas endereçadas: - Da vereadora Dandara Gissoni: De 
Pesar – De Nº 03 - aos familiares e amigos de Dona Georgina Maria Barbosa; - 
De Congratulações/Louvor – De Nºs 04 a 07 - à servidora pública Lia Paula 
Serra, pelos seus 15 anos de serviços prestados a Caçapava; à servidora pública 
Heidy  Magalhães,  pelos  18 anos  de  serviços  dedicados  ao  nosso  município;  à 
Ariana Garcia, Conselheira Federal/GO e Presidente da Comissão de Saneamento 
do CFOAB, por sua dedicação à advocacia; à Anne Cabral, Presidente da CAA/PE e 
Coordenadora CONCAD Nordeste,  por  sua trajetória  exemplar  e  sua dedicação 
incansável à advocacia. – Da vereadora Daniele Galdino: De congratulações 
– De Nºs 01 e 02 -  aos músicos Michelli e Vinícius da dupla Música a dois; ao 
empresário Marcius Nei,  proprietário da empresa Dom Rubi  e do projeto Dom 
Partilha. – Da vereadora Franciane Miranda: De Apoio -  Nº 08  - à Canção 
Nova  e  em  defesa  da  liberdade  de  expressão  religiosa  e  da  atuação  de 
organizações sociais; -  De Congratulações – Nº 09 -  à Escola Estadual P.E.I. 
“Ministro  José  de  Moura  Resende”,  pelo  excelente  desempenho  acadêmico  do 
estudante  Matheus  Oliveira  nas  competições  educacionais  estaduais, 
representando o município de Caçapava. – Do vereador Maicon Goiembiesqui: 
De Pesar – Nº 10 - à família da Dona Georgina pelo falecimento ocorrido no dia 
02 de fevereiro de 2025; - De Congratulações – Nºs 11 e 12 - pelos 24 anos 
de vida sacerdotal do Padre José Luciano Matos Santana, celebrado no dia 02 de 
fevereiro de 2025. Moção de Congratulação ao artista caçapavense Glauber Bassi 
pela exposição fotográfica “Black Soul”. Esgotado o material do Expediente, fica 
franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para – EXPLICAÇÃO PESSOAL – 
A  Senhora  Dandara  Gissoni,  com  a  palavra,  manifesta  sua  indignação  e 
tristeza com relação ao Decreto Municipal, publicado nesta tarde, popularmente 
denominado de “Decreto Pão Duro”. Esclarece que o decreto está cortando custos 
e gastos do município, mas principalmente do servidor público (horas extras e 
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férias), a fim de gerar economia aos cofres municipais. Registra que foi  eleita 
pelos servidores municipais e para eles trabalha; diz que podem contar com sua 
total  dedicação  e  empenho  na  busca  por  soluções  de  problemas,  melhorias 
salariais, de condições de trabalho e o que mais for necessário. Diz que está do 
lado do atual prefeito, apoia a atual administração e é uma pessoa leal, sendo 
sincera com o Prefeito, que é seu amigo, falando o que for necessário. Porém, diz 
que  não  pode  deixar  de  manifestar  sua  decepção  e  tristeza  por  conta  dessa 
atitude, tomada sem nenhum diálogo. Discorre sobre o assunto, reforçando o que 
foi dito.  O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra,  faz explicações de 
suas indicações citando os bairros que estão sendo atendidos. Fala da moção de 
pesar em razão do falecimento da Dona Georgina, que fez parte do projeto “Um 
furo no muro”, no qual ficará eternizada. Congratula o fotógrafo internacional, que 
é caçapavense, Glauber Bassi, radicado em Milão há vinte e cinco anos, e que leva 
o nome de Caçapava para o mundo, pelo lançamento de sua exposição de fotos 
“Black  Soul”.  Explica  seus  projetos  apresentados  na  sessão,  sendo  a  maioria 
voltada  à  saúde  pública  e  educação.  A  Senhora  Daniele  Galdino,  com  a 
palavra, discorre sobre os projetos que deu entrada na Casa – foram deliberados 
– os quais está chamando de “pacote de inclusão”, tecendo considerações sobre 
as  campanhas  que  está  sugerindo.  A  Senhora   Catiane  Fonseca,  com  a 
palavra,  discorre  sobre   o  grave  problema  da  gravidez  na  adolescência  e  o 
projeto  que  apresentou  na  sessão.  A  Senhora  Franciane  Miranda,  com  a 
palavra, tece considerações  sobre as melhorias nas estradas rurais, citando suas 
indicações e seus pedidos de manutenção para a zona rural. Faz considerações à 
moção que apresentou manifestando apoio à Televisão Canção Nova.  O Senhor 
Adilson França, com a palavra,  informa que conseguiu uma emenda no valor 
de novecentos e oitenta mil reais para a construção de uma Praça no  Bairro da 
Germana; ainda conquistou emendas para a saúde, de autoria do Deputado Ortiz, 
no valor de um milhão, e um milhão e quinhentos e cinquenta mil, do deputado 
Marco  Damásio.  Diz  que  está  mantendo  uma  parceria  com  tais  deputados, 
juntamente com o atual prefeito, em busca de melhorias para a saúde. O Senhor 
Jefferson Tavares, com a palavra, diz que está muito feliz em estar aqui, que 
tem recebido muitos pedidos em seu gabinete e que podem contar com ele.  O 
Senhor Bruno Henrique assume a presidência. O Senhor Rodrigo Meireles, 
com a palavra, agradece a Deus pela nova gestão e por mais um mandato sendo 
o vereador mais votado da cidade. Diz também estar feliz por ver uma Câmara 
repleta  de  ex-assessores  e  por  ter  sido  eleito  presidente  com  onze  votos  – 
unanimidade. Parabeniza os vereadores que estão buscando as melhorias para a 
cidade e diz que está buscando emendas. Também congratula a nova Presidente 
da FUSAM, Marcela, funcionária de carreira e tece considerações sobre a FUSAM. 
Diz que irá exercer sua função de vereador, mesmo sendo amigo do Prefeito Yan, 
pois honrará os votos recebidos e sua bancada do PL. (O Senhor Rodrigo Meireles 
reassume a presidência).  Ninguém mais se manifestando, o Senhor Presidente 
declara encerrado o Expediente, às vinte horas e catorze minutos, e solicita do 1º 
Secretário  que  faça  a  chamada  dos  Senhores  Vereadores  para  a  - 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS  -  às  vinte  horas  e  catorze  minutos,   feita  a 
chamada, foram constatadas as presenças de 11 (onze) vereadores,  o Senhor 
Presidente  passa à –  ORDEM DO DIA  – POR FORÇA DE REQUERIMENTO - 
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PROJETO DE LEI Nº 01/2025 –  De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de 
Almeida, dispondo sobre o Programa de Anistia 2025 e dando outras providências. – 
1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa 
que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento são 
favoráveis ao projeto. A Senhora  Dandara Gissoni, com a palavra, esclarece que 
a propositura foi colocada em regime de urgência tendo em vista que, com o Decreto 
Municipal de corte nos gastos, há necessidade de aumentar a arrecadação e o referido 
projeto está apresentando essa condição, sendo premente a urgência para não causar 
grave prejuízo e não perder a sua oportunidade, pois o programa começa em março. 
Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade.  – 
2ª Discussão:  Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por 
unanimidade, sendo encaminhado ao Prefeito Municipal para sanção e promulgação. 
Esgotado o  material  constante  na  pauta  da  Ordem do  Dia,  fica  franqueada  a 
palavra aos Senhores Vereadores para tratar de  – ASSUNTOS DE INTERESSE 
PÚBLICO – O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, agradece a Deus 
pelo apoio e continuidade do seu trabalho e informa a conquista de cem mil reais 
para a criação do Espaço da Juventude. Menciona o recurso de setecentos mil 
reais,  conquista  da  gestão  anterior,  para  a  saúde  mental,  que  ainda  está  no 
sistema da  Prefeitura.  Fala  das  suas  aquisições  com as  emendas  impositivas. 
Registra  que o  seu gabinete  está  de portas  abertas.  Discorre  salientando que 
dentre seus critérios de trabalho está o de respeitar a democracia; encontra-se 
em um novo mandato e está tendo diálogo com o atual prefeito, com quem teve 
muitas  divergências  na  gestão  passada.  Ninguém  mais  se  manifestando,  o 
Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão, às vinte horas e vinte e 
quatro minutos, sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, a redigi e a digitei. 
Eu, Franciane dos Santos Miranda, 1ª Secretária, a subscrevi. Aprovada em 11 
de fevereiro de 2025
.
   

Rodrigo Meireles Cursino
O PRESIDENTE

 
Bruno Henrique da Silva

Vice-Presidente
 

Franciane dos Santos Miranda
1ª SECRETÁRIA 

 
Daniele Cristine Galdino Siqueira

2ª SECRETÁRIA 

8
Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 

com o identificador 350035003600310035003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 
conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-

Brasil.


	O PRESIDENTE

		2025-02-11T18:30:11-0300


		2025-02-11T18:35:39-0300


		2025-02-11T18:38:42-0300


		2025-02-11T19:29:21-0300




